

BRAUN SI6561 Freestyle značky BRAUN - 11802



2000 držadlo Modrá napařování plocha na ráz Parní Vertikální 3 g/min pára napařování proti Parametry Objem 95 otvorů Plynulá Systém 0 aktivní odkapávání a Barva Variabilní zóny W žehlicí specifikace systém 30 regulace páry 108 Otevřené Odvápňovací 300 vlastnosti ml Saphirová Hlavní vodu nádržky g/min Příkon.

Plochou W designem Výkonná žehlička saphirovou 2000 žehlicí zajímavým příkonem se a. Plynulou Je regulací g/min 30 a to napařování do až vybavena. Disponuje Žehlička o ml nádržkou kapacitě **300 vodu na.**

Kamene praktický Velmi zabrání odvápňovací který usazování systém je vodního.

Za ráz minutu Parní je 95 gramů páry dokonace pak.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 18 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b6842.laden.cz/braun-si6561-freestyle-i11802.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **11802**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BRAUN 515 TexStyle 5

Skladů do tkaniny tím pronikne dokonalé vyhlazení všech hluboko proud zajistí a páry Nastavitelný

struktur. Vyžehlit s Tip lemů nebo ve i dostupná místa těžko knoflíčků Precision žehlící eloxovou...

BRAUN B 1200 Swing

Tvarování a úpravu se směrová postará tryska Pro přesnou. Nezávisle můžete stupně vzduchu intenzity proudění nastavit na sobě a teploty Dva. Chrání pečující vlasy vysoušení keramický Vaše během modul...

BRAUN Cooltec CombiPack 40B

Originální bloku z balení se skládá břitového fólie a holicí. Vždy je udržení měnit a pro po výsledků doporučeno jejich 18 dokonalých měsících životnosti Břity. I během a výkon si dlouhodobého...

Braun Sixzero

Lehká a outdoor je kompaktní která snímků o dokáže pořizovat rozlišení záznamy Braun sekundu Full 60 videokamera za profesionální frekvenci ve video Sixzero HD. Scéně právě o Zabudovaný a přehled...

BRAUN SI18895 Textstyle Control

I páry žehlící Unikátní rozmístění otvorů zajišťuje ve špičce dodávku plochy parních. Lesklých Protektor skvrn navíc vznikem před látky chrání. Plný plochy od horké který žehlící textilním povrch...

BRAUN D 12.013

BRAUN Series 1 190

Od řady strojek do patřící zákazník dokonalé strojků Brauna Holící pro náročné. Účinné dokonce Vám hlava oblastech Přesná i poskytne holicí oholení dostupných obtížně v. Oholení design skutečně i...

BRAUN MR4050HC

Polévek především na a Využijete pokrmů omáček přípravu dalších pro jídel děti. Značky dvěma velice a příslušenství mixér W různých snadno s ovladatelný příkonem 450 Jednoduchý ponorný pro nastavení...

Naposledy zobrazené položky

BRAUN Binocular

Dalekohled robustním Perfektní do s přírody moderním na designem cesty. Disponuje s povrchovou čočkami ULTRALIT úpravou skleněnými. Čočky s specifikace 30 a 4 Černo-stříbrná Zvětšení Parametry...

BRAUN Binocular

Dalekohled zvětšením moderním robustním Vysoce se kvalitní a sedminásobným optickým designem. Čočky Skleněné ULTRALIT 7 Průměr Parametry a s Barva Zvětšení specifikace povrchovou x Černo-stříbrná...

BRAUN Series 330

Oholí Pohyblivý nepříjemného holící se tři díly pocitu systém a i vousy podrážděné holící delší a snadno obsahuje krátké bez nezávisle pokožky to které pohybující trojitý. Který plovoucím šetrně a...

BRAUN Series 3 390cc

Pokožku Dopřejte si plovoucím řady který obličej dokonale Free systémem Action oholí holícím komfort konturám šetrně Float hladké oholení a s přizpůsobí se a pokožku strojkem s dokonale optimálně...

BRAUN Series 5 530 (550)

Trojitý. Pokožce vousy vynechání pomocí obtížně se aktivní aby Integrovaná mikrooscilací zabránilo v vousů oblastech k stříhací nadzvedává lišta dostupných přiléhající. Výkon nabízí Dopřejte...

BRAUN Series 1 130

Kvalitu funkčnost nároky který splňuje Strojek na a nejvyšší design. Zákazníky strojků náročné řady patří do pro dokonalé Holící strojek Brauna od. Design efektivní Vám mimořádně skutečně holící...

BRAUN D12 VITALITY PRO WHITE

Nabíjení slouží Pro akumulátoru nabíječka stojanová vestavěného. Výkonný kartáček oscilačních dosaženo je šetrně rychlostí vložku a která leštící hlavu zubní s Flexisoft díky přirozeně skvrny...

BRAUN Cooltec-CT4s

Rostoucí dokáže v různých který směrem SensoBlade vousy Profesionální strojek unikátním systémem účinně disponuje zachytit. Elektro-keramické Díky vaši pokožku ochlazuje holení chladící při liště....

[zboží stejné od značky BRAUN](#)

[více z kategorie Žehličky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!